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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 21. ROČNÍKU STUDENTSKÉ KATEGORIE 

 
V úterý 26. 11. 2024 byly v budově Národního technického muzea v Praze slavnostně 

předány TITULY a další ocenění v již 21. ročníku celostátní soutěže Český energetický 

a ekologický projekt, stavba, inovace roku 2023. Tradičně byli oceněny také nejlepší 

práce STUDENTSKÉ KATEGORIE.  

Soutěž má dlouhou tradici, letošní ročník byl již 21. v pořadí. Soutěž probíhá ve spolupráci             

s Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR, Ministerstvem životního prostředí ČR a Ministerstvem pro 

místní rozvoj ČR. Organizaci soutěže tradičně zajišťuje společnost TOP EXPO CZ.  

Cílem studentské kategorie soutěže především podpora zájmu o studium technických oborů na 

univerzitách v ČR a zlepšení životního prostředí v ČR a EU.  

Studentská kategorie je vypisována bez rozdílu v kategoriích. Obeslat ji mohou studenti vysokých a 

středních škol. Přihláška je osvobozena od vložného. Kromě prestižních diplomů a kontaktů na 

potencionální zaměstnavatele získávají úspěšní řešitelé také zajímavé finanční ocenění od 

jednotlivých škol, fakult i od patronů soutěže. 

 

Za dobu existence soutěže tak bylo rozděleno 2 470 000 Kč! 
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21. ročník studentské soutěže se konal ve spolupráci s pěti vysokými školami 

 

                                                                         

 

                                                             

 

 

 

Generálním patronem studentské kategorie byla společnost FENIX GROUP 

 

 

 

      

 Hlavními patrony byly společnosti PENTA Real Estate a SYSTHERM. 
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Porotu zaujala vysoká kvalita předložených prací a v podstatě profesionální způsob řešení   

zvolených témat. Kvalitu hodnocených prací soutěžního ročníku 2023 vysoce ocenili. 
 

 

CENU REKTORA Západočeské univerzity v Plzni předal pan prorektor Jiří 

Hammerbauer. Cenu a šek v hodnotě 20 tisíc korun získal pan Jan Smeták z Fakulty 

elektrotechnické Západočeské univerzity v Plzni. 

 

      

Cena byla udělena za práci: Simulace provozu lokální distribuční soustavy v podmínkách 

ČR. 

 

 

CENU děkana Fakulty stavební ČVUT v Praze předal osobně pan děkan Jiří Máca. 

Cenu a šek na 10 tisíc korun získal pan Filip Papež z Fakulty stavební ČVUT v Praze. 

 

    

Cena byla udělena za práci: Vytápění a větrání rekonstruované budovy Sokola v Jihlavě. 
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CENU společnosti SYSTHERM předal v zastoupení pan Karel Ksandr, ředitel Národního 

technického muzea. Cenu a šek na 10 tisíc korun získala slečna Michaela Žďárská 

z Fakulty stavební ČVUT v Praze. 

 

    

Cena byla udělena za práci: Společensko-kulturní centrum Brno, Malá Amerika. 

 

CENU společnosti PENTA REAL ESTATE předal v zastoupení ředitele pan Martin 

Lánský, PR manažer společnosti. Cenu a šek na 10 tisíc korun získal Šimon Mlček 

z Fakulty stavební ČVUT v Praze. 

 

    

Cena byla udělena za práci: Pasivní dům Kapka. 
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CENY GENERÁLNÍHO PATRONA FENIX GROUP předával osobně ředitel společnosti 

AERS s.r.o., pan Cyril Svozil mladší.  

 

První cenu a šek na 10 tisíc korun získala Karolína Šimonová z Fakulty architektury 

ČVUT v Praze.  

     

Cena byla udělena za práci: Konverze vozovny Košíře. 

 

 

Druhou cenu a šek na 10 tisíc korun získala slečna Barbora Šimůnková z Fakulty 

architektury ČVUT v Praze. Cenu převzala kolegyně slečna Romana Chmelařová. 

     

Cena byla udělena za práci: Cibule - Metamorfóza Hostivice. 
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Třetí cenu a šek na 10 tisíc korun získal pan Jan Žahour z Fakulty stavební ČVUT 

v Praze.  

     

Cena byla udělena za práci: Revitalizace části městské čtvrti Boa Vista v Lisabonu. 

 

 

                    

       Společná fotografie oceněných studentů generálního patrona FENIX GROUP. 

 

Blahopřeje všem studentům k získání cen a děkujeme pedagogům, 
 kteří práce vedli, oponovali a doporučili! 
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Děkujeme všem účastníkům i hostům slavnostního vyhlášení vítězů  

a těšíme se na setkání u příležitosti GALAVEČERA dalšího ročníku 

 

 

ORGANIZÁTOR SOUTĚŽE  

 

 
 

Jana Masaryka 28  

120 00 Praha 2  

www.top-expo.cz 


